
5.7. Служба безпеки України (СБУ)

5.7.1. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними
організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про
співробітництво

У 2025 році представники Служби безпеки України взяли участь у 10 заходах міжнародного співробітництва у
сфері запобігання корупції (форуми, консультації та семінари).

Так, представники уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції у СБ України пройшли
навчальні курси під егідою НАТО на CIDS з виховання та розбудови доброчесності. Зокрема, курси з
оборонного лідерства у вихованні доброчесності (м. Обераммергау, ФРН), розбудови інституційної доброчесності
на базі Центру заходів з міжнародної стабілізації, верифікації і контролю армії Збройних сил Австрії (м.
Зеебенштайн, Австрія) та виховання доброчесності на базі Тренінгового центру операцій з підтримки миру (м.
Сараєво, Боснія і Герцеговина).

Проведено двосторонню зустріч між представниками СБ України та НАТО в рамках офіційного візиту
керівника групи з питань розбудови доброчесності Йоакіма Френдіна в рамках якої було надано звіт щодо
результатів роботи та успішних практик у сфері розбудови доброчесності в рамках Початкової вимоги НАТО до
взаємосумісності ІО 0204 «Розбудова доброчесності».

Також проведені зустрічі з представниками НАТО на тему «Оцінка прогресу виконання завдань, передбачених
Початковою вимогою НАТО до взаємосумісності 0204 «Розбудова доброчесності»» та представниками УНЗ
ООН в рамках реалізації проєкту Уряду Японії з питання запобігання корупції та виховання доброчесності.

Протягом звітного року співробітники СБ України залучались до участі у Національному антикорупційному
форумі «Integrity 2030: антикорупційна стратегія майбутнього» (за підтримки UNDP, UNODC та ОБСЄ), 10-й
Міжнародній науково-практичній конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в міжнародному
вимірі» та Міжнародному науково-практичному форумі «Ефективне врядування та виховання доброчесності в
секторі безпеки та оборони».

Окрім цього, СБ України визначено співвиконавцем окремих заходів, передбачених початковими вимогами до
взаємосумісності з НАТО в рамках реалізації проекту з розробки Дорожньої карти досягнення
взаємосумісності України-НАТО Комплексного пакета допомоги НАТО. Водночас, СБ України є виконавцем
окремих пунктів плану з реалізації заходів, спрямованих на виконання Дорожньої карти з питань верховенства
права та Дорожньої карти з питань функціонування демократичних інституцій, для впровадження трансформацій
у межах переговорного процесу щодо членства України в ЄС.

5.7.2. Відомості про співпрацю з недержавними організаціями

В 2025 році заходи з представниками недержавних організацій не проводились.


